
 

 

 

 

Als innovatives, leistungsfähiges und inhabergeführtes Unternehmen mit familiärem Ambiente 
und kurzen Entscheidungswegen schätzen wir in den letzten 30 Jahren Eigeninitiative, 
lösungsorientiertes Denken und Eigenverantwortung unserer Mitarbeiter und 
Kooperationspartner. Für unsere Kunden sind wir der erste Ansprechpartner bei allen Fragen 
rund um die IT. Wir betreuen Unternehmen im Mittelstand, Kanzleien, Gemeindeverwaltungen 
und andere Träger im öffentlichen Dienst, zudem unterstützen wir auch Privathaushalte. Von der 
Planung über die Installation bis hin zur Betreuung stehen wir unseren Kunden bei allen IT-Fragen 
kompetent zur Seite. 

Für unseren Hauptsitz in Angelbachtal suchen wir einen 

IT-Administrator / IT-Techniker (m/w/d) in Teil- oder Vollzeit 

 

Welche Aufgaben erwarten Sie? 

• Installation und Konfiguration von Soft- und Hardware im Unternehmen  
o Aufbau und Einrichtung der Server, Netzwerke, PCs, Laptops, 

Telekommunikationsgeräte, etc. 
o Neuinstallation und Aktualisierung von Programmen 
o Anlegen und Verwalten von Benutzerkonten sowie Konfiguration benutzerspezifischer 

Einstellungen 
• Gewährleistung der Funktionalität von Systemen und Anwendungen 
• Fehlerbehebung bei Hardware- und Softwareproblemen vor Ort, per Fernwartung (remote) 

und via Telefon 
• Anwendersupport und Agieren als Ansprechpartner bei technischen Fragestellungen 
• Durchführung von Analysen, Störungsbeseitigungen und Reparaturen sowie 

Dokumentationen der auftretenden System- und Anwendungsfehler 
• EDV-Administration 
• Mitwirkung bei der Konzeption, Planung und Durchführung verschiedener EDV-Projekte 
• Datensicherung und Sicherstellung der Einhaltung der gesetzlichen Vorschriften, 

insbesondere der Datenschutzrichtlinien 

Was bringen Sie mit? 

• ein Studium oder eine abgeschlossene technische Ausbildung im IT-Bereich, zum Beispiel 
als Fachinformatiker, IT-Techniker oder über eine vergleichbare Ausbildung – gerne auch 
Quereinsteiger mit hoher Affinität zur IT (ohne Abschluss) 

• wünschenswert sind Berufserfahrung in einem ähnlichen Tätigkeitsbereich 
• gute Hardwarekenntnisse der gängigen Hersteller und gute Kenntnisse in den aktuellen 

Microsoft-Betriebssystemen und im Bereich Netzwerktechnik 
• gute Deutschkenntnisse (weitere Sprachen von Vorteil, kein Muss) 
• hohe Lernbereitschaft in der Aktualisierung und Erweiterung Ihres Fachwissens 
• zuverlässiges und selbstständiges Arbeiten 
• sehr gutes technisches Verständnis 
• hohes Maß an Dienstleistungsorientierung, Verantwortungsbewusstsein und 

Organisationstalent 
• Teamfähigkeit, Kommunikationsbereitschaft und hohe Problemlösungskompetenz 

• Führerscheinklasse B 

Was macht es einzigartig für uns zu arbeiten? 

• flache Hierarchien mit schnellen Entscheidungswegen 
• Weiterentwicklungsmöglichkeiten (Schulungen, Erweiterung von Fachwissen) 
• Homeoffice möglich für die Remote-Aufgaben, Vor-Ort-Termine bleiben nicht aus 
• Abwechslungsreiches und interessantes Arbeitsumfeld 
• motiviertes und dynamisches Team 
• flexible Einteilung der Arbeitszeit 

 

Bitte senden Sie Ihre Bewerbungsunterladen (Anschreiben, Lebenslauf, Lichtbild und Zeugnisse) als 

eine PDF-Datei (max. 5 MB) via E-Mail an bewerbung@weyhrauch-systemhaus.de 

 

Bewerbungen via Postsendung sind nicht erwünscht! 

Bei Fragen zur Bewerbung stehen wir Ihnen sehr gerne telefonisch unter 07265 / 275 389 – 0 zur 

Verfügung. 
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